

# 永康日报

2020年10月  
庚子年八月廿三  
星期五 今日8版  
第9692期

9



## 市委常委会传达学习有关精神 聚力聚焦创新创造 开创高质量发展新局面

首席记者 陈晓芬

本报讯 9月30日下午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在科学家座谈会、基层代表座谈会和教育文化卫生体育领域专家代表座谈会上的系列重要讲话精神,传达学习习近平总书记对新时代民营经济统战工作的重要指示精神,传达学习《中共中央国务院关于加快推进社会治理现代化开创平安中国建设新局面的意见》,交流学习体会,研究贯彻落实意见。

市委书记章旭升主持会议。

会议指出,习近平总书记相继主持召开科学家座谈会、基层代表座谈会和教育文化卫生体育领域专家代表

座谈会,当面听取基层代表和相关领域专家对十四五规划编制的意见建议,充分体现了习近平总书记情系人民、心系基层的为民情怀,体现了汇集众智、科学决策的实践品格,是践行群众路线、加强调查研究、推动科学决策的生动垂范,有利于汇众智、凝共识、聚合力,为我们科学谋划十四五时期发展提供了重要遵循。我们要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,牢固树立以人民为中心发展思想,牢固树立新发展理念,全面落实高质量发展要求,把加强顶层设计和坚持问计于民统一起来,科学谋划我市十四五经济社会发展目标、思路、举措,积极顺应人民群众对美好生活的新要求新期待,聚力聚焦创新创造,着力补短板、强弱项,凝聚推动发展的磅礴力量,不断开创新时代永康高质量发展新局面。

会议指出,《中共中央国务院关于

加快推进社会治理现代化开创平安中国建设新局面的意见》是对坚定不移走中国特色社会主义治理之路,建设更高水平的平安中国作出的重大战略部署,也是贯彻落实党的十九届四中全会精神、坚持和完善共建共治共享社会治理制度的具体实践。我们要站在更高维度深刻认识加快推进社会治理现代化的重大意义,坚持以龙山经验为引领,以平安示范镇(街道、区)、村(社区)创建为载体,深入开展一月一镇平安大会战,扎实推进社会矛盾纠纷调处化解中心建设,全力打赢村社组织换届攻坚战,着力建设更高质量更高水平的平安永康,打造更社会治理现代化的永康样本。

会议听取了关于省级示范文明城市创建工作情况的汇报。会议指出,创建文明城市事关提升城市能级,事关改善城市形象,事关增强百姓获得感、幸福感。全市上下要进一步增强

使命感、责任感和紧迫感,层层落实责任,以上率下、以身作则,提高标准、注重细节,全力以赴确保创建成功。要开展我为创建出份力活动,广泛动员全社会积极参与到文明城市创建工作中来,进一步营造全民创建的浓厚氛围。要开展各领域专项整治,以问题为导向,立足长效、常态,坚持即时整改与长效管理相结合、严格执法与文明劝导并重,巩固创建成果,提升精细化管理水平。要将创建工作与村社组织换届有机结合,将创建工作具体化、项目化、清单化,坚持在干中选、选中干,确保创建各项工作落到实处。

会议还传达了学习了全省村社组织换届工作会议精神和全省新乡贤工作推进会精神,传达了学习了《中共金华市委金华市纪委监委关于聚焦打造六个一流为全市交出建设重要窗口高分答卷提供坚强保障的意见》,并研究了其他事项。

永康农商银行 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK  
——永康人自己的银行 请您关注今日头条——



### 文明实践假期热

国庆长假期间,位于五金城一期的市新时代文明实践中心吸引了不少市民参观学习。图为10月7日一批家长带着小孩参观实践中心。据悉,市新时代文明实践中心对外开放时间为周一至周五8:30-11:30,14:00-17:30;周六至周日9:00-17:00;周三、周五、周六、周日18:30-20:30。

农行视角



中国银行永康市支行  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
—— 外汇结算找中行 ——

家族·旺家 一月一特价  
酸枝木餐桌 9件套: 11440元  
抢购热线: 137-3570-6006 (729998)

践行诚信之诺  
共建信用永康  
永康市发展和改革委员会(永康市信用办)

公勺 公筷  
病菌走开  
中央文明办、民政部、中国社会福利彩票公益金制作中心  
中共永康市委宣传部分、永康市精神文明建设办公室、永康日报社

## 重塑永商诚信灵魂与反哺美德

大家说吧 2版

## 制造业打好 微笑曲线 升级牌 透过五金博览会看产业发展方向

经济新闻 4版

永康日报  
广告中心  
热线: 87138766  
地址: 望春东路 88号